

předměty magisterského studia	ECTS		semestr	katedra
celofakultní základ				
Mikroekonomie 2	4	zk	1	KEk
Makroekonomie 2	4	zk	2	KEk
Jazyk II	5	z		OJA
celkem	13			
Teze diplomové práce	3	z	2	KVE
Diplomový seminář 1	12	z	3	KVE
Diplomový seminář 2	12	z	4	KVE
celkem	27			
oborové předměty - povinné				
Metody zkoumání veřejného sektoru	6	zk	1	KVE
Veřejná volba	6	zk	1	KVE
Veřejné finance 2	8	zk	1	KVE
Analýza veřejné politiky	8	zk	2	KVE
Veřejná správa 2	4	zk	2	KVE
Veřejné zakázky a veřejné projekty a jejich hodnocení	6	zk	2	KVE
Manažerské účetnictví a daně v neziskovém sektoru	5	zk	3	KVE
Praxe	5	z	3	KVE
Řízení ve VS	8	zk	3	KVE
Rozvoj komunikačních a manažerských dovedností	4	z	4	KVE
celkem	60			
povinně volitelné předměty				
BLOK A - student si vybírá alespoň jeden předmět	5			
Ekonomika bydlení	5	zk	2	KVE
Ekonomika kultury	5	zk	3	KVE
Ekonomika životního prostředí a tech. infrastruktury	5	zk	2	KVE
Ekonomika sportu	5	zk	2	KVE
Pracovní trh a politika zaměstnanosti	5	zk	2	KVE
BLOK B - student si vybírá alespoň jeden předmět	5			
Marketing, fundraising a komunikace v NS	6	zk	2	KVE
Auditing a kontrola ve veřejném sektoru	5	zk	3	KVE
Organizační chování	4	zk	3	KVE
celkem (povinné+povinně volitelné)	110			
Student si vybírá alespoň 1 předmět v cizím jazyce	5			
Volně volitelné předměty	5			
CELKEM	120			

Praxe

Studenti jsou povinni absolvovat povinnou praxi na instituci veřejné správy či organizaci neziskového sektoru. Povinnost absolvovat tento předmět se vztahuje na studenty, kteří nastoupili v akademickém roce 2015/2016 a později. Obecné informace o praxích **ZDE**. Místo praxe si studenti volí sami, k tomuto účelu je možno využít seznam doporučených poskytovatelů praxe, případně konzultujte s koordinátorem praxí na katedře.

Jazyk II – Student si volí pouze jeden jazyk, který však musí být jiný než ten, který absolvoval v celém rozsahu v rámci Jazyka I.

Povinné předměty v cizím jazyce a zahraniční pobyty

Student má během studia povinnost absolvovat alespoň jeden předmět vyučovaný v cizím jazyce. Může využít nabídku všech cizojazyčných předmětů na naší fakultě i na ostatních fakultách univerzity, pokud to jejich vyučující umožňují. Více informací naleznete v manuálu studenta.

Volitelné předměty

Volitelné předměty - Studenti si zapisují jako volitelné předměty (kredity C) libovolné předměty ze všech oborů a nebo z přehledu volitelných předmětů, a to do požadovaného minimálního počtu 120 kreditů. Své splněné předměty si student ověří pomocí kontrolních šablon v IS MU (Student - Kontrola průchodu studiem). A získané kredity v aplikaci Student - Znamky za celé studium, získané kredity a stud. průměr.

Předměty SZZ:

- Ekonomie
- Obhajoba diplomové práce (součástí je práce)
- Veřejná ekonomie